
LANDTAG RHEINLAND-PFALZ 
13. Wahlperiode 

Kleine Anfrage 

des Abgeordneten Erwin Rüddel (CDU) 

und 

Antwort 

des Ministeriums des Innern und für Sport 

Weiterbestand der Polizeiautobahnstation (PAST) Fernthai 

Die Kleine Anfrage 3043 vom 17. April2000 hat folgenden Wortlaut: 

Ich frage die Landesregierung: 

Drucksache 13/5 7 6 2 
09.05.2000 

1. Wie ist der aktuelle Stand der Entscheidungsfindung zum Fortbestand der Polizeiautobahnstation (PAST) Fernthal? 
2. Wann ist mit einer abschließenden Entscheidung zu rechnen? 
3. Steht die räumliche Weiterentwicklung der Polizeiinspektion (PI) in Straßenhaus in einem Zusammenhang mit der Diskussion 

um die Schließung der P AST Fernthal? 
4. Sind in Straßenhaus grundsätzlich die räumlichen Möglichkeiten zur personellen und technischen Weiterentwicklung der PI ge­

geben? 
5. Wie beurteilt die Landesregierung unter polizeitaktischen, logistischen und wirtschaftlichen Aspekten die Standorte "Straßen­

haus" und "BAß-Anschlussstelle Gierender Höhe" für die PI? 

Das Ministerium des Ionern und für Sport hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 8. Mai 2000 
wie folgt beantwortet: 

Zu 1., 2. und 5.: 

Der Landesregierung liegt inzwischen jeweils ein Angebot zum Neubau einer Dienststelle in den Ortsgemeinden Straßenhaus und 
Oberhonnefeld-Gierend "Gierender Höhe" vor. 

Beide Angebote werden gegenwärtig nach allen sachlich erforderlichen Gesichtspunkten geprüft. Der Zeitpunkt der Entscheidung 
ist nicht zuletzt im Hinblick auf die laufenden Gespräche mit den Anbietern derzeit nicht zuverlässig abzusehen. 

Zu 3. und 4.: 

Hierzu verweise ich auf die Antworten zu den Anfragen Landtagsdrucksachen Nr. 13/4726, 13/4796 und 13/5496. 
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Walter Zuber 
Staatsminister 
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